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Boldog Új Esztendőt Magyarország! 

Boldog Új Esztendőt Magyarország valamennyi 

településének! 

Jelen esetben hangsúlyozottan a Győr-Moson-Sopron 

vármegyei mentorálni tervezett szigetközi települések (kb. 

26 település) egyikének Vének köz(ös)ségnek. 
 

Legyen 2024 a Szent korona és a települési Magisztrátusokra alapozott 

Kétkamarás Országgyűlés létrehozásának éve! 
 

********************************* 

Kívánom, hogy: 

 

Legyünk Európa legegészségesebb és leggazdagabb népe! 

 - Legyen Vének a környék legegészségesebb és leggazdagabb települése! 

 

Gondoskodó Magyarországot Gondnokoló helyett! 

 - Gondoskodó Véneket gondnokoló helyett! 
 

Ehhez az kell, hogy: 

„Minden magyar érték magyar érdeket szolgáljon.” (Sub specie Sacrac 

Coronae.) 

 - Vének minden értéke a település lakosságának érdekét kell szolgálja. 
 

Számítások szerint Vének lakóinak évente 
 

közel 1mld forintnyi érték teremtésére van lehetősége, amivel biztosítani 

tudják minden lakos jólétét. (Lsd: 000a. sz. Mellékletben) 
 

******************************* 
 

Tisztelt Polgármester Úr, Képviselők, 
 

Tisztelettel kérem Önöket, hogy: 



 

- Legyenek jó gazdái a településnek. (GAZDA alatt a 001. sz. Mellékletben 

leírtakat értem.) 
 

- Helyezzék új alapokra az Önkormányzatiságot! 
 

 - Decentralizálják a képviselők feladat, felelősség és hatáskörét. (Ahány 

 képviselő, annyi településrész.) 

 - Megválasztás helyett kiválasztás legyen! (Lsd: 002. sz Melléklet) 

 - A település lakosságával közösen alkossanak Társadalmi szerződésre 

 alapozott Jövőképet. ((Lsd: 003. sz Melléklet) 

 - Magisztrátus (területi és társadalmi csoport képviselet) létrehozása 

 útján  biztosítsák a társadalmi kontrollt az önkormányzat munkája felett. 

 (Lsd:  004. sz Melléklet) 

  

- Legyen Magyarország újra a Szent Korona Országa! (Lsd: 005. és 005a sz 

Melléklet) 
 

 - Legyen Vének a Szent Korona Országának aranyos szeglete! 

 

- Szülessen EGY(ES)SÉG, egyességen (Társadalmi Szerződésen) alapuló 

egység. Nemzeti EGYSÉG! 

 

- Váljanak eggyé a Szent korona misztériumában! ((Lsd: 006. sz Melléklet) 

 

- Tegyenek eleget az Alaptörvényre tett esküjük szerint vállalt 

kötelezettségüknek! 

 - Tartsák tiszteletbe a Szent koronát és a Történeti Alkotmányunk 

 vívmányait, iránymutatásait. (lsd: 007. sz. Melléklet) 

 - Gondolkozzanak, beszéljenek, cselekedjenek Történeti Alkotmányunk 

 útmutatása szerint. 

 

Úgy legyen! 

 

Dr. Feledy István 

Hazám iránti kötelességem ott végződik, ahol a lehetetlen elkezdődik. 

 

**************************************************************** 

Megjegyzés: 

Tisztelt Polgármester Úr, 
 

Tisztelettel kérem, hogy továbbítsa újévi jókívánságaimat képviselőtársainak is! 



 

Rendszerváltást, ne csak 

kormányváltást! 
 

A 2003-as népszavazáson 
 

Vének  
 

szavazói közül  

14 fő elutasította az EU-csatlakozást. 
 

Azt, hogy nekik volt igazuk, ma már azok is érzékelik,  

akik igennel szavaztak, hiszen az életfeltétek kritikusak, mivel  

 

Véneken 96 fő él a létminimumhoz közel. 
 

Ugyanakkor a multinacionális cégek Vének lakóitól 
 

28 213 ezer forinttal nagyobb összeget vesznek el 
    

tőkekivitel formájában, mint amennyihez a járás EU-

támogatásként hozzájuthat.  

______________________ 
 

Vének lakóinak évente 

835 millió forintnyi érték teremtésére van lehetőségük,  

amivel biztosítani tudják minden lakós jólétét. 

______________________ 
 

Ahhoz, hogy létrejöjjön a rendszerváltás, és ezáltal ne vegyék el 

idegenek Vének létrehozott vagyonát,  
 

44 szavazónak kell támogatnia  
 

a Rendszerváltást. 



 

Család, családfő, gazda, gazdaság, önellátás. 

 

A gazdaság fogalma alapértelmezésben egy család értékteremtő, értékőrző és 

értékhasználó feladatainak egységét jelenti.  

A gazda az a személy, aki nemcsak elvégzi ezeknek a feladatoknak a rá 

vonatokozó részét, hanem össze is hangolja a család tagjainak feladat-

végrehajtását (kötelesség-teljesítését), és ez alapján a család, mint közösség 

biztosítja azokat a feltételeket, amelyek a családtagok igényeit kielégítik, így 

teljesítve a kötelezettségek és jogok összhangját.  

Tehát a gazdaság az értékhez kötődik. Az érték, amit a család teremt, őriz és 

használ az emberből ered, az ő lelki, szellemi és testi tevékenysége hozza létre. 

Ennél fogva az érték – és az ezt teremtő, őrző és használó gazdaság – nem 

korlátozódik kizárólagosan annak egyetlen megnyilvánulási formájára sem, sem 

a lelki értékre, sem a szellemi értékre, sem az anyagi értékre. Ezek szerves (vagyis 

egymást erősítve önmagukat erősítő) egysége jelenti az értéket.  

Ez az anyagtalan és anyagi világ egységének alaptétele. Azoknak az értékeknek 

az összessége, amelyet egy gazdaság létrehozott, a gazdaság vagyonát alkotja. 

Ebből az alapértelmezésből épül fel az emberi közösségek különböző szintjeinek 

gazdasága, a település, a járás, a megye és az ország gazdasága. A családi 

gazdaságok feladatait különböző szinteken összehangoló egységek jelentik a 

köz(össég) gazdaságát. 
 

********************************** 

Gazda szavunk sumir eredetű. Elődnépünk, a sumir a GA.ZI.DA.A kifejezést 

mezőgazdasági foglalkozásnévként használta, paraszti munkát, vetést végző 

embert jelölt vele. 

Alább a felső sor a sumir vonalas jel, alatta az új-asszír szótári jel, majd az olvasat, 

végül a jelentés következik.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Összeolvasva: A csatornázott földet tönkebúza maggal megtermékenyítő. 

Magyarosan: A csatornázott földet tönkebúzával bevető ember. 



A megfelelően előkészített, öntözött, csatornázott termőföld alkalmas a 

gabonaszemmel való megtermékenyítésre, vagyis a vetésre. E munkát valakinek 

el kellett végeznie. Ö a magvető,  

a paraszt. 
 

Legnagyobb titkaink egyike éppen ez a szó: paraszt. 
 

Hányszor odavágták már sértő szándékkal a szemünkbe: paraszt. Annyira, hogy 

már parasztjaink is röstellni kezdték. Pedig ez a szó legcsodálatosabb 

elnevezéseink közé tartozik.  
 

Paraszt szavunk összefügg a Paradicsommal. 

Igen, a Paradicsommal, az Édenkerttel. Mert miféle Édenkert lett volna az a 

bizonyos csodakert földművelés nélkül? Világos hát, hogy a Para-dicsomot is a 

para-szt tette Paradicsommá. Paraszt és paradicsom elválaszthatatlanul 

egybetartozik. 

Paraszt nélkül nincs Paradicsom. Lehetetlen a Paradicsom. 

A két szó: a megművelten pompázó kert és azonos szótő jelölte földművelő 

csalhatatlanul jelzi ezt.  

a valóban tisztességes élet mindenekfölött azoknak az osztályrésze, akik életüket 

a teremtés művének továbbvitelére, földművelésre fordítják, azaz a növényi és 

állati élet felvirágoztatására, újrateremtésére.  
 

Tradicionális (hagyományos) mezőgazdasági ország, paraszt ország,  

Parasztok VAGYUNK! 

A kezdetektől az örökkévalóságig 
 

Minden magyar ember parasztnak születik. 
 

Akár akarod, akár nem. Akár tudod, akár nem. Akár elhiszed, akár nem. Ha nem 

hiszed, járj utána! 

 

 

 



Kiválasztás – Megválasztás 
 

Üzenet a falunak, a városnak, az országnak. 
 

**************************************************************** 

ÖNIGAZGATÁS,  ÖNELLENŐRZÉS,  ÖNELLÁTÁS,  ÖNVÉDELEM. 
 

Alulról kell szerveződni. 
 

Új alapokra kell helyezni az önkormányzatiságot. 
 

Nem megválasztani, hanem kiválasztani kell! 
 

A kiválasztás ellentéte a megválasztásnak. A kiválasztás (egy folyamat 

eredményeként) közvetlenül a néptől eredő megbízást jelenti, ezért - és a 

folyamatos ellenőrzés miatt - közvetlen népakarat gyakorlása történik. 
 

A megválasztás valaki (pl. párt) által jelölt személy elfogadását jelenti, 

tehát a népakarat véletlenszerűen érvényesül, mert nem a választóknak, hanem 

a jelölőnek tartozik elsődlegesen felelősséggel a képviselő.  

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

J Ö V Ő K É P 
/ röviden / 

 
 

Csak annak az országnak lehet fényes a jövője, amelynek 

HONpolgárai bele is szólnak a JÖVŐ megtervezésébe. 

 

„A Jövőkép egy álom. De csak addig álom, amíg úgy nem döntesz, hogy 

igazzá teszed.” (Harry Styles) 
 

*************************** 
 

- A Jövőkép egy adott időszak végére elérhető kívánatos állapot. 
 

- A Jövőkép a település (falu, város), ország jövőjének ma elképzelt reális hiteles 

és vonzó leírása. 
 

- A Jövőkép olyan gondosan megfogalmazott konkrét helyzetkép, amely 

világossá teszi azt, hogy adott idő múlva hová akarunk eljutni. 
 

- A jó Jövőkép hosszú távú értékrendet fejez ki, olyat, amiért érdemes dolgozni 

és áldozatott vállalni. 
 



- A Jövőkép a település (falu, város), ország jövőbeli állapotát rögzíti mindazon 

kritériumokkal, amellyel az előrehaladást méri. 
 

- A települések, az ország Jövőképének kialakításával kapcsolatos tennivalók 

előkészítése / végrehajtása a választott tisztségviselők elsődleges feladata. 
 

- Jövőképet a vezetők kezdeményezésére a vezetőknek és a vezetetteknek 

közösen kell megalkotni és el kell fogadtatni a falu, város és az ország valamennyi 

lakosával. 
 

- A falut, várost és az országot a mindennapokban úgy kell irányítani, hogy a 

Jövőkép elérése felé haladjon. 
  

- Az ország Jövőképének a településrészek, települések, járások, megyék, 

Jövőképére alapozottan, ezek integrálása és szintetizálása eredményeként kell 

összeállnia. 
 

- A Jövőkép nélküli cselekvés rémálom.  Sötétbe tartó drámai zuhanás. Ezt éljük 

meg napjainkban. Ebből a rémálomból kell felébredni, felébreszteni, de azonnal. 
 

Jövőnket – tudni, a Célt látni kell! 
 

A régi – új falu kell! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

J Ö V Ő K É P = Társadalmi szerződés 

Társadalmi szerződés = EGY(ES)SÉG 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

Volt egyszer egy királyság, amelynek közepén az Isten lakott. Jelenléte annyira 

áthatotta az ott élő emberek szívét, hogy még a földjük megjelölésére is az Úr 

nevét használták. Úr, „úrság”, ország mondogatták királyságukról. Uradalmakról 

beszéltek, mint a rendezett élet legkisebb egységéről. Benne volt az Isten lelke a 

föld erejében, a nap sugarában (tűz) és a szél zúgásában (levegő) és a víz 

tisztaságában.  

A Teremtés, a mindenség koronája volt ez a királyság, Isten országa, a világ 

nyolcadik csodája. 

A Mindenhatónak, a földnek és a népnek az egységét pedig, az égből alászállott 

Szent Korona pecsételte meg. Az itt élő emberek annyira szerették az 

összetartozás égi jelét, hogy végül egylényegűvé váltak vele.  

Bennük, általuk kelt életre a Szent Korona. Képe minden születő 

alattvalónak a szívében ott ragyogott. 

Ez volt az egyetlen fénylő tökéletesség, mely összefűzte mindazokat, akik valaha 

ebben a királyságban éltek. Az élő és a holt összetartozott, mert a Szent Korona 

királysága nem szűnt meg a halállal.  
 

Ez az Isten és ember közötti ősi szövetségre épült ország, jelként lebegett ég 

és föld között. 
 

A világ más birodalmai úgy is nevezték: Archiregnum, azaz „őskirályság”, 

„főkirályság”, „minta királyság”. Ebben a hazában az országos tisztségek 

viselésért nem járt fizetség, mert a szolgálat maga volt a dicsőség. A határokat 

és a törvényeket az Úristen jelölte ki, hogy senki ne térjen el az örök rendtől. A 

mércét, mellyel a szent királyok megvalósították a Mindenható tervét, szent 

helyeken őrizték örök emlékeztetőül, hogy sose felejtsék el, mindenki azonos az 

Ítélő előtt. Az emberek a szerződéseiket az Isten papjai előtt kötötték, mert vallási 

szertartás volt minden egyezség. A szerződésszegés pedig a Teremtő megsértését 

jelentette. Az igazság szeretete igazgatta ezt az országot, mert az igazságérzet 

nem más, mint Isten szeretete.  
 

Ez az ősi, égi eredetű királyság valaha a magyar haza volt! (Írta: Dr. Varga Tibor) 

Isten és a Szent Korona nevében teremtsük újjá! 
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MAGISZTRÁTUS 
 

Helyi hatóság, tanács, egy település (város, falu) vezetőtestülete. 

 

A magisztrátus hivatalos meghatározás szerint a lokális demokrácia 

csúcsintézménye.  
 

Intézményes alapon, kétoldalú testület, amely egyidejűleg képviseli az igazgatás 

és a lakosság érdekeit. 

 

Olyan kérdésekre keresi a választ, miszerint hogyan lehet létrehozni egy 

ideálisabb közösséget, vagy hogyan tudnak az egy utcában lakók a saját közösségi 

terükért minél többet tenni. 

A magisztrátus alapjaiban különbözik a képviselő-testületi ülésektől, ahol 

szavazás után a többségi akarat érvényesül. A magisztrátusban a problémákat 

megtárgyalják, majd közmegegyezést alakítanak ki, és ezután döntenek. 
 

A magisztrátus, lényegi eleme az utcaközösségi rendszer (szomszédsági 

körök) révén, a helyi erőket próbálja egy szellemi erőtérbe hozni. 
 

Cél: 
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A helyi erők egy szellemi erőtérbe hozása az utcaközösségi rendszer 

(szomszédsági körök) létrehozása révén, ahol egyre többen ismerik meg 

egymást, és egyre jobban figyelnek egymásra. 

 

A Magisztrátus új tudású, új lelkületű cselekvési központ. 

 

Megmutatja, hogy lehet úgy élni, és közösségben létezni, hogy szinte senki ne 

maradjon egyedül; hogy az embert ne az előítéletek, hanem a megértési 

törekvések vezessék; hogy a hagyományokhoz és az új álmokhoz egyaránt 

kötődni lehessen; hogy nem a mértéktelen sikervágy, hanem az érdekmentes 

szolgálat hatja át a közéletet; hogy a személyes problémákat háttérbe szorítja a 

közösségért való tenni akarás. 
 

A jövő elsődlegesen nem azon múlik, hogy egy település mikor és mennyi 

forráshoz jut, hanem azon, milyen változások mellett kötelezi el magát. 

 

**************************************************************** 

Megjegyzés: 

 

- Council of Europe199(1989) sz. határozat 7. pontja 

„Az önkormányzatok „tegyék lehetővé a lakosság részvételét a 

településigazgatásban, lehetőleg intézményes alapon, kétoldalú testületek 

létrehozásával, amelyek egyidejűleg képviselik az igazgatás és a lakosság 

érdekeit…” 

 

**************************************************************** 

Szomszédsági körök 
(Utcaközösségi rendszer)  

Egy szomszédsági kör legalább 10 és legföljebb 100 háztartást fog össze. 

Földrajzi határait úgy kell meghúzni, hogy minden szomszédsági kör természetes 

közösséget alkosson, vagy ilyen közösség kialakulása számára jó feltételeket 

képezzen. Egy szomszédsági kör alakuló gyűlésen jön létre, ahol szomszédsági 

megbízottat is választanak.  

Kívánatos, hogy az alakuló gyűléseket a terület szerint illetékes önkormányzati 

képviselő szervezze. Az alakuló gyűlésen a háztartások minden felnőtt tagjának 

egy, a gyerekeknek fél szavazatuk van. (A gyerekek szavazati jogát a háztartás 

felnőtt tagjai között osztják fel.) 
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Tizedesi rendszer 

Az Európai Unio, Council of Europe 199(1989) sz. határozatának 7. pontjában 

egy igen figyelemre méltó mondat olvasható:  

„Az önkormányzatok tegyék lehetővé a lakosság részvételét a 

településigazgatásban, lehetőleg intézményes alapon, kétoldalú testületek 

létrehozásával, amelyek egyidejűleg képviselik az igazgatás és a lakosság 

érdekeit... " 

Ez azt jelenti, hogy a lakosság csoportjai, amelyek eleve a közvetlen demokráciát 

testesítik meg, folyamatosan, szervesen, intézményesen működjenek együtt a 

képviseleti demokrácia (a településigazgatás) szerveivel.  

Itt egy meghökkentő ponthoz érkeztünk:  

Ha ezt a gazdaságilag legfejlettebb országokban kibontakozó, jövőbemutató 

ajánlást követjük, egyben a legjobb magyar hagyományokat keltjük új életre. 
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A bennünket érdeklő adott esetben ez a területi autonómia elemi egységeinek 

történeti modelljét: a tizedesi intézményt, a tizedesi intézmény életre keltését 

jeleni.  

********************* 

MAGYAR MÚLTBAN – MAGYAR JÖVŐ 
 

„Segíts magadon, magyar, s az Úristen is megsegít!" 
 

Szomszédsági közösségek, tizedesi rendszer, a legalulról fölépülő 

területi önellátás és önigazgatás. 

 

Utcánként, tízházanként tömörült a lakosság, és több utca, tized 

alkotott egy negyedet - vagy kapitányságot. 

A tizedekben minden megoldódott, ami a kölcsönös segítség révén 

lehetséges volt, a tizedes összehozta a szükséget a segítő 

szándékkal.  

A tizedesi intézmény a népi közigazgatás, a területi önigazgatás elemi egységé-

nek igen ősi intézménye, amelyet az állampolgárok szomszédsági alapon történő 

szerveződése révén - a jelenleg közigazgatási rendszertől függetlenül is – meg 

lehet valósítani 

A tizedesi intézmény a társadalmi viszonyait strukturálni kezdő ember belső 

természetéből fakadó, szinte ösztönös formáció. A vérségi kötelékek lazulása 

idején keletkezhetett, tehát annak sok mozzanatát magába foglalhatta. ...  

A társadalom szervezésének egyik legelterjedtebb módja, a tízes és százas 

egységekbe való beosztás Árpád-kori társadalmunkat is jellemezte.  

A magyarokhoz két oldalról jutott el, egyrészt Közel-Kelet, NyugatÁzsia vonalán 

az őshazában, másrészt a római-latin kultúra közvetítésével az új hazában ... 

Kétségtelen, hogy a Géza és l. István által végzett állam és társadalomszervező 

munka során megjelenő tizedek, századok esetében nem területi egységekről, 

hanem az azonos szolgáltatásra kötelezett köznépek tizedekbe, századokba 

szervezéséről van szó. " A székelyföldi falvak tizedekre oszló települési rendszere 

azonban arra mutat, hogy már az Árpád-korban megjelent a tizedes szervezés 

térbelileg elkülönült formája is. „Hogy mi történt intézményünkkel az Árpád-kor 
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nagy társadalmi átalakulásaiban, azt csak sejteni lehet. Annyi bizonyos, hogy 

városainkban területileg megragadható, strukturált társadalomszervezési 

gyakorlatként jelenik meg. ... középkori városainkban a társadalom szervezése 

kettős síkú, egyrészt a hivatás, a mesterség vonalán (céhek), másrészt pedig 

topográfiai elv (lakhely) alapján történt (tizedek, utcák, városnegyedek).  

Miben állt a tizedes tevékenysége, tiszte? Ahány város, annyi megoldás a 

részletekben.  

A tizedes számon tartja a területén élőket. Vigyáz `az idegenekre s az 

erkölcsökre. Felügyel a tűzrendészetre. Háborús időkben a tizedalja férfinépét ő 

állítja ki a falakra őrzésre. Szervezi a közmunkát. Békebíró a lakosok közötti 

kisebb-nagyobb vitás ügyekben. Ha szükséges, bírságol is. A városi tanács bün-

tette is azt, aki panaszos ügyét a tizedes, az utcakapitány megkerülésével a 

városházán kezdte bonyolítani. Az utcák tisztasága, hidak, pallók stb. kar-

bantartása is a tizedes gondja volt. Kisebb kiadásaira önadóztatás révén 

pénzalapja volt. Ezt utcaszernek hívták, amit mindenki fizetett. A városi adó 

kivetése és beszedése is negyedenként, utcánként, a tizedesek segítségével 

történt. Ők ismerték legjobban a polgárok anyagi helyzetét. ... Ahány város, annyi 

megoldás a részletekben.  

A lényeg azonban többé-kevésbé azonos, éspedig az, hogy: 

utcánként, tízházanként tömörült a lakosság, és több utca, tized alkotott egy 

negyedet - vagy kapitányságot. 

A tizedesek képviselték a város teljes közösségét, szemben a polgárok által 

választott, hatósági jogokat gyakorló tanáccsal. ....  

A tizedekben minden megoldódott, ami a kölcsönös segítség révén lehetséges 

volt, a tizedes összehozta a szükséget a segítő szándékkal.  

A tizedesi intézmény itt-ott még a XIX. század közepén is működött. A két 

világháború között újabb kísérletek történtek a tizedesi intézmény modernizált 

felélesztésére. Három ilyen kísérlet is volt, amelyeket csak a második 

világháború, vagy annak előszele sodort el. 

Hogyan újíthatnánk fel ezt az ősi társadalomszervezési módot mai 

városainkban, falvainkban? Az alábbiakban felvázolok egy ilyen elképzelést: 

Egy szomszédsági kör legalább 10 és legföljebb 100 háztartást fog össze. 

Földrajzi határait úgy kell meghúzni, hogy minden szomszédsági kör természetes 

közösséget alkosson, vagy ilyen közösség kialakulása számára jó feltételeket 
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képezzen. Egy szomszédsági kör alakuló gyűlésen jön létre, ahol szomszédsági 

megbízottat is választanak.  

Kívánatos, hogy az alakuló gyűléseket a terület szerint illetékes önkormányzati 

képviselő szervezze. Az alakuló gyűlésen a háztartások minden felnőtt tagjának 

egy, a gyerekeknek fél szavazatuk van. (A gyerekek szavazati jogát a háztartás 

felnőtt tagjai között osztják fel.) 

A szomszédsági körök alapsejtjei a község közigazgatási-politikai szervezetének, 

és ha a faluban, falucsoportban (kistájon) megalakul egy a lakosság zömét 

magában foglaló, Területi Önellátási Rendszer létrehozatalát célzó általános 

társulás (nevezzük kistáj-társulásnak), egyben ennek is alapsejtjei lehetnek 

ugyanezek a szomszédsági körök. 

Akkor lehet számítani arra, hogy a szomszédsági körök közösséggé fejlődnek, ha 

részint a települési önkormányzattól, részint a kistáj-társulástól olyan közösen 

ellátandó feladatokat kapnak, amelyek számukra fontosak. És akkor fognak 

gondos mérlegeléssel hiteles szomszédsági megbízottat választani, ha fontos 

számukra, hogy a megbízott jól szervezze együttműködésüket és jól képviselje 

érdekeiket. 

A szomszédsági megbízott mind a települési önkormányzat, mind a kistáj-

társulás feladatkörében föl-le irányú közvetítőként működik, és egyben a 

szomszédság érdekvédelmi képviselője.  

Számára mindkét szervezet külön-külön a mindenkori minimálbérnek megfelelő 

havi díjazást ad. A megbízott ebből fedezi adminisztrációs költségeit is. 

A szomszédsági megbízottnak a kistáj-társulás olyan kiképzést és folyamatos 

tájékoztatást nyújt, hogy a társulási pénzügyek, a tagok jogai és kötelezettségei, 

a társulás területén megnyíló munkalehetőségek, igénybe vehető szolgáltatások 

stb. tekintetében tanácsadója, és az ügyintézésben segítője lehessen a 

szomszédságban lakóknak.  

Értelemszerűen hasonló kiképzést és tájékoztatást kap a megbízott a területileg 

illetékes önkormányzati képviselőtől is. Így önkormányzati ügyekben is 

tanácsadója és segítője a szomszédságnak. A megbízott a szomszédságot érintő 

közös akcióknak (csatornázás, játszótér, stb.) is kezdeményezője és szervezője. 

Az előzőekben körülírt funkciókon és együttműködésen nevelődve a közösségek 

és megbízottaik alkalmassá válnak arra, hogy a társulási és önkormányzati 

választásokra maguk dolgozzák ki azokat a helyi politikai feladatokat, amelyek 
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teljesítését a megválasztandó önkormányzattól ill. szövetkezeti vezetőségtől 

elvárják, tehát a helyi választási programot.  

Ennek alapján a társulási ill. önkormányzati képviselőkkel szerződést kötnek 

(becsület szerződés), amelyben e képviselők a programban rögzített feladatokat 

felvállalják, mégpedig azzal a szankcióval, hogy ha nem a vállalt módon 

kezdeményeznek és szavaznak, akkor választóik visszahívhatják őket. (Lásd a 

2.2.4. pontot is.) 

Kirajzolódik a kép: Választások (önkormányzati és országgyűlési) közeledtével 

egy községi választókerület szomszédsági köreiben megbeszélik a problémákat 

és a teendőket. Megbeszélik azt is, hogy ki lenne az, akit e feladatokkal kép-

viselőként meg kellene bízni. Vajon azt, aki eddig a körzet képviselője volt, vagy 

valaki mást. A körzet szomszédsági megbízottai összeülnek, és egyeztetik, 

összegezik a problémákat, a teendőket és a személyi javaslatokat. Kialakul egy 

közös vagy többségi álláspont. Közösen felkérik a kiválasztott jelöltet. (Az sem 

baj, ha a szomszédsági körök e téren két vagy három táborra szakadnak. Ekkor 

az egyik tábor Istvánt, a másik Sándort, a harmadik Jánost kéri fel, és majd a 

szavazás dönt. A megbízattak és a felkért jelölt(ek) közösen megfogalmazzák a 

választási szerződést, aláírják és elhelyezik egy közjegyzőnél. ... 

Értelemszerűen hasonló folyamat játszódhat le a megyei és az országos 

választások keretében is. 

Térjünk vissza oda, ahol egy körzet szomszédsági megbízottai együtt 

tanácskoznak a körzet (megválasztandó vagy már megválasztott) önkor-

mányzati képviselőjével. Íme, megvalósult az Európai Unió - ezúttal helyes - 

ajánlása: 

„Intézményes alapon, kétoldalú testület, amely egyidejűleg képviseli az 

igazgatás és a lakosság érdekeit.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

A Szent Korona Országa VAGYUNK! 
 

Országunkat a Szent Korona államalapító és államalkotó tagjai, valamint 

vendégek lakják. 

Alkotmányunk a Szent Korona Alkotmánya (= Történeti Alkotmány). 

Legfontosabb alaptételei (= vívmányai) Lsd: lentebb. 
 

Váljunk EGGYÉ a Szent Korona misztériumában! 
 

Államformánk: 

Királyság, Magyar Királyság (király nélküli királyság). 

Az elcsatolt nemzetrészeké: Magyarországi Királyság. 
 

Legfőbb közjogi méltóságunk: a Szent Korona 

 Legfőbb hatalmi és törvényhozó szervünk a 
 

Kétkamarás Országgyűlés. 
 
 

 

(Örök érvényű!) Ősi Alkotmányunk legfontosabb alaptételei 
 

1. Magyarország örökké szabad. (Hungaria semper libera) 
 

2. A kötelezettségek és jogok egységében a Szent Korona minden tagja egy és 

ugyanazon szabadságot élvez. (Una et eadem libertas) 
 

a) A Szent Korona tagja az államalapító magyar nemzet tagja, bárhol él a 

világon, valamint az államalkotó nemzetek tagjai, ha a Szent Korona 

Országának területén élnek.  

b) Államalkotó nemzet az, amely elfogadva a Szent Korona értékrendjét, 

kultúrájának helyet talált a Szent Korona Országának területén. 
 

3. Ami a magyar földön, föld alatt és föld felett van, a Szent Korona által 

jelképezett egyetemes magyarság elidegeníthetetlen, örök tulajdona, amelyet 

csak a Szent Korona tagjai birtokolhatnak. (Sacra Corona radix omnium 

possessionum) 
 

4. Minden magyar érték a magyar érdekeket szolgálja. (Sub specie Sacrae 

Coronae) 
 

5. Mindazzal szemben, aki megsérti a Szent Korona értékrendjét, a Szent 

Korona minden tagjának nemcsak joga, hanem kötelessége ellentmondani és 

ellenállni. (Ius resistendi et contradicendi) 



A Szent Korona Országa felé… = A Szent Korona Országa Boldogasszony 

Anyánk oltalma alatti újjászületése. 

 

Cél: Szülessen újjá a Szent Korona Országa Boldogasszony Anyánk oltalma 

alatt. 
 

**************************************************************** 

 

 

 

 
 

A Szent korona Országa (Úrsága) vagyunk. 
 

Országunkat (Úrságunkat) a Szent korona tagjai és vendégek lakják. 

Számunkra az Isteni Iránymutatást, - Ősi, Történeti Alkotmányunk közvetíti. 
 

„HA ISTEN VELÜNK, KICSODA ELLENÜNK!” 
 

***************************** 
 

„A Szent Korona Országa vagyunk.” állítás részben igaz, részben nem. A 

kifejezés használata önmagában megtévesztő. Megvalósult állapotra utal. Azt 

sugallja, hogy nincs mit tenni csak lenni pedig ez nem igaz. 
 

A részben igaz azt jelenti, hogy: 

Ez egy kegyelmi állapot, amelybe a Teremtő részeltett bennünket, magyarokat. 
 

A részben nem igaz pedig azt jelenti, hogy: 

Mi, mint közösség, nem úgy élünk és működünk, ahogy a Szent Korona 

közösségének élnie és működnie kellene. 
 

Szent Koronánk és mindaz, amire emlékeztet és magába foglal, ezredéves 

magyar keresztény államiságunkat és nemzeti államformánkat, ma fent az égben 

mennyei édesanyánk fején ragyog. Itt lent a földön, saját országunkban, 

szégyenünkre fizikailag kiállítási tárggyá tettük, szellemileg pedig 

megsemmisítettük. 
 

************************************ 

Mint közösség akkor élünk és működünk úgy, ahogy a Szent Korona 

közösségének élnie és működnie kell, országunk akkor lesz ténylegesen is a 

Szent Korona Országa ha: 

  



- Ősi Alkotmányunk közvetíti országunkban az Isteni Iránymutatást, 

- a Jézust követő Istenhit irányítja életüket, 

- az irányítás és vezetés kettős egysége biztosítja a közjogi 

kiegyensúlyozottságot, 

- a hatalomgyakorlás kizárólagos jogosultjai a Szent Korona Tagok, 

- a Szent Korona Országa elidegeníthetetlen területén kizárólagos birtokjogot a 

csak Szent Korona Tagjai gyakorolnak. 
 

*********************************** 

Ez az az ország 
 

amelynek közepén az Isten lakik. akinek jelenléte annyira áthatja az ott élő 

emberek szívét, hogy még a földjük megjelölésére is az Úr nevét használják. Úr, 

„úrság”, ország mondogatták királyságukról. Uradalmakról beszéltek, mint a 

rendezett élet legkisebb egységéről. Benne volt az Isten lelke a föld erejében, a 

nap sugarában (tűz) és a szél zúgásában (levegő) és a víz tisztaságában. A 

Teremtés, a mindenség koronája volt ez a királyság, Isten országa, a világ 

nyolcadik csodája. A Mindenhatónak, a földnek és a népnek az egységét pedig, 

az égből alászállott Szent Korona pecsételte meg. Az itt élő emberek annyira 

szerették az összetartozás égi jelét, hogy végül egylényegűvé váltak vele. 

Bennük, általuk kelt életre a Szent Korona. Képe minden születő 

alattvalónak a szívében ott ragyogott. Ez volt az egyetlen fénylő tökéletesség, 

mely összefűzte mindazokat, akik valaha ebben a királyságban éltek. Az élő és a 

holt összetartozott, mert a Szent Korona királysága nem szűnt meg a halállal. Ez 

az Isten és ember közötti ősi szövetségre épült ország, jelként lebegett ég és föld 

között. A világ más birodalmai úgy is nevezték: Archiregnum, azaz „őskirályság”, 

„főkirályság”, „minta királyság”. Ebben a hazában az országos tisztségek 

viselésért nem járt fizetség, mert a szolgálat maga volt a dicsőség. A határokat 

és a törvényeket az Úristen jelölte ki, hogy senki ne térjen el az örök rendtől. A 

mércét, mellyel a szent királyok megvalósították a Mindenható tervét, szent 

helyeken őrizték örök emlékeztetőül, hogy sose felejtsék el, mindenki azonos az 

Ítélő előtt. Az emberek a szerződéseiket az Isten papjai előtt kötötték, mert vallási 

szertartás volt minden egyezség. A szerződésszegés pedig a Teremtő megsértését 

jelentette. Az igazság szeretete igazgatta ezt az országot, mert az igazságérzet 

nem más, mint Isten szeretete. Ez az ősi, égi eredetű királyság valaha a magyar 

haza volt!  
 

Isten és a Szent Korona nevében teremtsük újjá! 

 

**************************************************************** 
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Mit jelent eggyé válni a Szent Korona misztériumában. 
(Kocsis István: A Szent Korona misztériuma.) 

 

 

Lehet más a vallásunk, lehetnek másfélék politikai elképzeléseink, de 

eggyé kell válniuk a Szent Korona misztériumában. 

  

Mindannyian, mai magyarok, a Kárpát-medencében és a nagyvilágban 

(diaszpórában) élők egyaránt  
 

ma is  

a  

Szent Korona tagjai vagyunk. 
 

Ennek tudata meg kellene, hogy határozza az életünket, önbizalmat, hitet, 

célt adhatna a mai magyar életnek -, de a mai magyarság többsége nem is 

tudja már, hogy mit jelent a Szent Korona tagjának lenni és felfogni sem 

képes már, mit jelentett a Szent Korona misztériumában élni. 
 

Pedig a Szent Korona megbecsültségével a magyar történelemben 

semmi sem vetekedhetett. 
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A Szent Korona eszme megőrző erejévé vált a magyar alkotmánynak, a 

magyar államiságnak, meghatározójává a magyar közjogfejlődésnek, de 

jelentősége nem akkor volt a legnagyobb, amikor a magyar nemzet 

jólétben és biztonságban élt, hanem akkor, amikor nehéz helyzetekbe 

került.  
 

Történelme legnehezebb helyzetein a Szent Korona segítségével lett úrrá 

a magyar nemzet... 
 

Megteremtője volt a nemzeti egységnek a magyar történelem legnehezebb, 

legdrámaibb helyzeteiben. Felfoghatatlan ennek a jelentősége, s ma már 

szinte hihetetlen, hogy  
 

Valakinek köszönhetően a nemzeti egység mindannyiszor helyreállt, 

amikor a széthúzás végzetes lehetett volna. 
 

Részletesebben azt fejtsük most ki, miképpen oldotta fel a Szent Korona a 

katolikus-protestáns ellentétet. 
 

Hivatott protestáns államférfiaink éppolyan odaadó hívei a Szent 

Koronának, mint hivatott katolikus államférfiaink. A nagy protestáns erdélyi 

fejedelmek küzdelmük elsőrendű céljának tekintették, hogy a Habsburg-házi 

magyar király törekvéseivel szemben a Szent Koronának a történelmi 

magyar alkotmányban kifejezett akaratát győzelemhez segítsék. 

  

De mi a titka például a katolikus és Habsburg-párti Pázmány Péter és a 

protestáns és Habsburg-ellenes Bethlen Gábor közeledésének, 

egymásratalálásának? 
 

A magyar nemzet jövője számára találjuk meg a megoldást, ha ezt a titkot 

megfejtjük. 
 

Tekintsünk Pázmány Péter és Bethlen Gábor világára. Küzdelmükre, 

vitájukra, egymásrautaltságukra. El is szomorodhatunk. Ne áltassuk 

magunkat. Mindkettőjük Magyarországa külön-külön erősebb, mint a mai 

egyetlen Magyarország. Amilyen a mai egyetlen Csonka-Magyarország. 
 

Milyen volt Bethlen Gábor országa? Erős - hadserege és a hit által. 

A Pázmány Péteré, a királyi Magyarország? Erős - törvényei és a hit által. 
 

Jegyezzük itt meg: Pázmány Habsburg-párti volt. De nem volt nehéz neki 

jó magyarként Habsburg-pártinak lenni, mert a korabeli Habsburg-házi 

magyar királyt kényszeríteni lehetett a magyar érdekek tiszteletben tartására. 

Kényszeríteni lehetett - az alkotmány által, a koronázási esküje és a hitlevele 
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által. És a magyar érdekek tiszteletben tartására kényszerítette a Szent 

Korona. Igen,  
 

Pázmány királya félve tisztelte a Szent Koronát. 
 

Miért bízik tehát Pázmány Bethlenben, Bethlen Pázmányban?  
 

 

Mert tudván tudják: lehet más a vallásuk, lehetnek másfélék politikai 

elképzeléseik, de eggyé kell válniuk a Szent Korona misztériumában. 

 
 

Érdekes a Bethlen-Pázmány viszony közjogi megközelítése is! 

Magyarországon a korabeli Habsburg-házi uralkodók egyike sem - sem II. 

Mátyás, sem II. Ferdinánd -, bizony egyikük sem veszi önként és 

méltóképpen tekintetbe a magyar nemzet érdekeit - ezért a magyar 

királyságban nő a közjog jelentősége.  Bethlen és kormánya viszont 

méltóképpen védi Erdélyben a magyar érdekeket - és itt csökken a közjog 

jelentősége. Magyarországon vannak e korban közjogi küzdelmek, 

Erdélyben nincsenek.  
 

Így működött a magyar önvédelmi ösztön. 

 

Bethlen tudja: Pázmány nem azért hatalmas úr, mert kedveltje a 

királynak, hanem azért, mert a királyával szemben a Szent Korona 

akaratát képviseli.  

Pázmány is tudja: amikor Bethlen a harctéren küzd a korabeli magyar 

király haderejével, akkor a Szent Korona akaratát akarja érvényesíteni.  
 

És itt van a magyar nemzet megmaradásának a titka... 
 

Addig Magyarország mindig talpra állt, amíg a magyar nemzet 

képviselői - akármilyen pártiak, akármelyik felekezethez tartozók - 

tiszteletben tartották a Szent Koronát, eggyé tudtak válni a Szent 

Korona misztériumában. 
 

A törvény jelentett mást a Pázmány Péter és Bethlen Gábor kortársai 

számára, mint a mai magyarok számára. A Szent Korona jelentett mást 

számukra. Nem véletlenül volt a törvénynek akkora az ereje. Komolyan 

veszik abban a korban, hogy a Szent Koronához való viszonyát a nemzet 

nem határozhatja meg, miként a király sem... Aki a nemzet tagjai közül 

szembefordul a Szent Korona akaratával, azt kiközösítik. Hiába a király 

kegye, kivetik a nemzet tagjai közül. 
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De a korabeli magyar különben is rettenetesen fél rosszat tenni hazájának...  
 

A Szent Korona megsértését az a kor nem bocsátja meg. 
  

És annak a kornak a magyarjai abban is hittel hittek, hogy a Szent Korona 

mint személyiség (és itt nem a parlament ötvöstárgyról van szó!) nemcsak 

jóságos cselekedetekre képes, hanem a szigorú büntetéstől sem riad vissza.  
 

Amikor Bethlen Gábor Erdélyből elindul hadaival a magyarországi hadak 

ellen, akkor tudván tudja, hogy a Szent Korona egyik országa 

uralkodójaként megtámadta a Szent Korona másik országa uralkodóját. De 

még valamit tudott: azt, hogy a Szent Korona akaratából teszi.  
 

A Pázmány Péter és Bethlen Gábor korszakának és a következő 

korszakoknak egymással vetélkedő magyarjai eggyé válnak valamiben - 

akár tudatosan, akár nem... A Szent Korona misztériumában.  

 

***************************** 

 

Az én Szent Koronám nem a parlamenti ötvöstárgy. 
 

Az én Szent Koronám a Magyar Biblia „A Szövetség” c. fejezete 5. pontja 

szerinti  Szent Korona, amelyet a Teremtő, EN-LIL illesztett az EM-BAR 

fejére, hogy a Földre  küldve, a Földön élve a Lélek fénye – és annak ereje 

által uralja és formálja az anyagot. 

 

Itt ez nem a később fizikailag is elkészült Szent Koronánkat jelenti, 

hanem a Teremtő (az Alkotó) Iránymutatásának (Alkotásra vonatkozó 

„használati utasításának”), vagyis annak az értékrendnek, Szent Korona 

Értékrendnek a neve, ami alapján az összhang és minden élő és élettelen 

teremtmény egy és ugyan azon szabadsága biztosítható. 

 

Ez az iránymutatás, értékrend, Szent Korona Értékrend a mindössze 5 

alaptételből (cölöpökből) álló Szent Korona Szabadság Alkotmányában 

jut kifejeződésre és azt mutatja meg, hogy mi, emberek, hogyan 

működtessük – használjuk – szervezzük – kormányozzuk a világot úgy, 

hogy mindenki és minden kiteljesedhessen (hogy minden létező legjavát 

szolgálja). 

 

Számomra a fizikailag létező Szent Koronánk (amelynek önálló hatalma, 

misztikus képességei nincsenek) nem más, mint arra az Iránymutatásra, 
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a Szent Korona Értékrendre emlékeztető jelkép vagy szimbólum, hogy 

hogyan és milyen szempontok alapján kell meghoznunk a döntéseinket, ha 

az a célunk, hogy a cselekedeteink minden létező legjavát szolgálják, hogy 

újra szabadságban, bőségben, biztonságban és harmóniában élhessünk.  

 

A Szent Korona Értékrend a társadalom megszervezésének az a módja, 

amikor az állam a fennhatósága alatt álló területen a Teremtés 

kibontakoztatásával (az élet áramlásával) összhangban szervezi meg és 

támogatja az emberi közösség működését, úgy, hogy az minden létező 

legjavát szolgálja. A Szent Korona Értékrend módszer a mennyei 

tökéletesség fizikai síkon való megvalósítására. 

 

************************************************************* 

Magyar az, aki, 
 

vagy a Szent Korona tagjaként, vagy a nélkül, meggyőződéssel vallja a 

magyarság küldetését: 
  

“mintát adni az emberiségnek az emberi életre 
 

és bizalommal van annak kiteljesedésében, vagyis tudatában és hitében 

magyar.” (Németh László definíciója.)  

 

Mintát adni az emberiségnek az emberi életre. 
 

Ez a Magyar küldetés, 
 

amit akkor is teljesíteni kell, ha tudunk róla, akkor is, ha nem, akkor is, 

ha akarjuk, akkor is, ha nem.  
(Molnárfy Tibor) 

 

Tehát azt, hogy ki a magyar nemzet tagja, nem állampolgársága, vagy faji 

jellemzői határozzák meg, hanem az, hogy magáénak érzi- és gyakorolja-e a 

magyarság évezredek alatt kialakult nyelvét, kultúráját, hagyományait, 

szokásait, értékrendjét, érdekprioritásait, elfogadja múltját és domináns 

vallását. Ez szellemében azonos Széchenyi magyarság-meghatározásával:  
 

„Magyar az, aki magyarnak vallja magát.” 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az Alkotmány egy nemzet államalkotó akaratában megnyilvánuló, több ezer éven 

át kristályosodott alap norma. Az íratlan „törvények törvénye". Az állam 

működési alaptörvényeinek meghatározója. Minden alaptörvény, törvény, 

jogszabály és rendelet „szűrője".  

Alkotmányunk örökérvényű. Máig is hatályos, mert nem hatálytalanítható 

csak nem érvényesül. Érvényesüléséhez e szerint kell gondolkodni, beszélni 

és cselekedni mindenkinek minden szinten. Aki ezt nem teszi 

alkotmányértést, törvénysértést, bűncselekményt követ el, amely büntethető. 

Ma Magyarországon 8,5 millió magyar ember sérti az alkotmányt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Örök érvényű Történeti Alkotmányunk legfontosabb alaptételei 

(értékrend, vívmányok, evidenciák) 
 

1. 

(1) Magyarország örökké szabad. (Hungaria semper libera) 
 

2. 

(1)   A kötelezettségek és jogok egységében a Szent Korona minden 

tagja egy és ugyanazon szabadságot élvez, amely nem szűntethető meg 

és nem korlátozható. (Una et eadem libertas) 
 

(2)   A Szent Korona tagja: 

a./ az államalapító magyar nemzet tagja, bárhol él a világon, valamint 

b./ az államalkotó nemzetek tagjai, ha a Szent Korona Országának 

területén élnek. 

3. 

(1)   Ami a Szent Korona Országa földjén, földje alatt és földje felett 

van, a Szent Korona örök és elidegeníthetetlen alkotórésze, amelyet csak 

a Szent Korona másik alkotóeleme, a Szent Korona tagjai 

birtokolhatnak. (Sacra Corona radix omnium possessionum) 
 

(2)   A birtokos jogai azonosak a tulajdonjoggal, kivéve: 

 a.) Nem semmisítheti meg a birtokot. 

b.) Nem változtathatja meg a birtok rendeltetését. 

c.) Csak a Szent Korona tagjára ruházhatja át (örökítheti) a birtokjogot. 
 

4. 

(1)   Minden magyar érték a magyar érdekeket szolgálja. (Sub specie 

Sacrae Coronae) 

5. 

(1)   Mindazzal szemben, aki megsérti a Szent Korona értékrendjét, a 

Szent Korona minden tagjának nemcsak joga, hanem kötelessége 

ellentmondani és ellenállni. (Ius resistendi et contradicendi) 
 

(2)   A Szent Korona értékrendjének megsértését jelenti: 

a./ az állam szabadságának, 

b./ a Szent Korona tagjai egyéni vagy társadalmi csoportot érintő 

szabadságának, 

c./ a birtoklás szabályának, 

d./ a vendégjog szabályainak, 

e./ a tevékenység végzésével kapcsolatos szabályok megsértése, 

veszélyeztetése és minden erre irányuló magatartás. 


